

高中生李然“滑”出世锦赛双冠王

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)“轮滑是我生命中不可缺少的一部分,穿上轮滑鞋的我神采飞扬,充满热情和活力、自信和动力!”提起轮滑,李然眼里闪着光。

李然是包头市第二十七中学高二年级(2)班的学生,比起高中生的身份,李然还有一个头衔——世界全项目轮滑锦标赛双冠王。

在9月15日落下帷幕的2024年世界全项目轮滑锦标赛自由式轮滑项目中,首次站上世锦赛舞台的李然,摘得青年男子组花式绕桩及花式对抗项目两枚金牌,成为名副其实的双冠王。

青年男子组花式绕桩决赛现场,李然身着一席黑金配色的服装

站上赛场。伴着高亢而苍劲有力的歌声,李然自在滑行,让意大利罗马刮起来自草原的风,在每一次腾空跃起与回旋绕桩之间,将内蒙古特色舞蹈融入轮滑,在速度与激情中闪闪发光。

在人生的第二个10年里,李然达成了从轮滑“小白”到世锦赛冠军的成就。“一年级时,一次偶然的机会我接触了轮滑这项运动,在启蒙教练‘老兵’的引导下我爱上了轮滑,后来,在师傅李宗阳的指导下正式开启了我的轮滑比赛征程。”李然说。

轮滑一度是一项小众的运动项目,如今也逐渐风靡。去年,轮滑第三次被纳入亚运会项目,其中自由式轮滑项目首次亮相亚运会,让

更多人了解喜爱轮滑的酷炫。2018年,李然通过师傅李宗阳的引荐认识了国际级裁判员余萌杰教练,并在2019年进入MST自由式轮滑国家队。加入国内顶尖的自由式轮滑队伍,李然不仅得到了更多大赛机会,也更明白要想练好轮滑不仅要有热情,还要有战胜自己的勇气。

在6月25日结束的2024年世界轮滑锦标赛自由式轮滑国家队选拔赛上,李然获得青年男子组花式绕桩比赛的冠军,为自己赢下站上世锦赛舞台的难得机会。

“大家好,我是李然,来自美丽的包头。”李然总喜欢用这样的开



场白介绍自己,而获得世界冠军也让支持他的家人、老师和同学实实在在地骄傲了一把。“在教练和家人的悉心指导支持下,我会越战越勇,带着我的成长和收获,滑出我的精彩轮滑人生!”李然说。

白先生:云米扫地机器人引发火灾,赔偿数额为啥变化这么大?

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎)8月20日23时15分左右,家住包头市昆都仑区的白先生回家进入单元楼道就闻到浓重的烟味,开门进家后,发现家里黑烟弥漫而且有东西正在燃烧。他赶紧接水把火扑灭后才发现,起火燃烧的正是家里的云米互联网集尘扫拖机器人。

灭火后,白先生查看家里的损失时发现,全家壁布、灯具等装修全毁,家具、电器、床上用品、衣服,包括锅碗瓢盆全部受损,不能正常使用。

对于此次火灾,昆都仑区消防救援大队的现场调查结果显示:着火房屋客厅西南角有明显过火痕迹,其他房间有明显烟熏痕迹,未见火灾痕迹。客厅西南角放置扫地机器人的部位过火较重,与之相邻的花盆、电视柜、装饰玻璃、空调有不同程度的过火痕迹,过火痕迹呈现靠近扫地机器人一侧过火较重,背离扫地机器人一侧过火较轻。扫地机器人已经被烧毁,变形电池筒裸露脱落。经勘查认定,起火原因为:云米互联网集尘扫拖机器人发生故障自燃,从而引发此次火灾。

白先生告诉记者,拿到事故认定书后,8月31日,他和厂家一位售后人员通过电话和微信进行了沟通,对方表示愿意一次性赔偿14万元了结此事,白先生也表示同意。可到了9月2日,对方却表示,根据厂家委托保险员的损失评估,只能赔偿白先生3.4万元左右。

按照白先生提供的手机号码,9月18日,记者与该售后人员取得了联系。记者表明身份和采访意图后,对方不肯承认自己的身份,同时表示对此事并不知情。

随后,记者联系了小米有品客服。两个小时之后,小米有品派专人向记者反馈称,对于白先生的赔偿,目前只能按照保险员的评估为依据,暂时也只有这一种解决方案。如果白先生对此评估方式和赔偿数额不接受,可以委托其他有资质的机构进行评估。

白先生表示,起初的14万元赔偿不是他提出的,是商家做出的决定,后来的3.4万元也是商家说了算,为何几天之内,赔偿数额变化这么大。白先生表示,接下来,他可能会通过司法途径维护自己的合法权益。



9月20日,2024年全国体育传统学校游泳联赛在呼和浩特体育中心游泳跳水馆开赛。该赛事由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府主办,共有来自北京、广州、长沙、深圳等40余座城市104所学校的1085名游泳健儿参赛,进行88场高水平的竞技角逐。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

青少年体育嘉年华:精彩展演活力足

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)9月22日,由内蒙古自治区体育局主办的2024年内蒙古自治区青少年体育嘉年华大型体育展演活动在呼和浩特市大黑河军事文化乐园精彩上演。

现场,融合轮滑、篮球、足球、街舞等多种体育项目的节目轮番上演。精彩的武术套路展示《天地龙鳞》,让观众欣赏到习武少年郎的风采;《花样跳绳》节目中,孩子们绳随手动,用眼花缭乱的跳跃写就青春舞曲;《击剑运动操》中,击剑少年神气十足,用一柄剑舞起了片片秋风。舞台之外、保龄球、套圈等趣味游戏吸引家长孩子的目光,

大家在运动中欢度亲子时光。

本次体育展演是展示内蒙古青少年体育文化的一个亮丽舞台,内蒙古自治区体育局选拔了15个精品体育节目进行展示,全方位呈现青少年体育项目普及和发展的成果。

内蒙古自治区体育局青少年处处长史小平说:“内蒙古自治区青少年体育嘉年华系列活动从今年6月持续到9月底,包括各类体育项目特色展演、青少年俱乐部联赛、趣味活动以及青少年法律大讲堂。希望通过这样的活动向更多青少年展示不同体育项目的魅力,展现青少年昂扬向上的精气神。”